



“大爱无疆”写精诚

——莒县人民医院迎新春庆2013年元旦文艺晚会掠影

徐常东 张守旗 崔荣耀

辞旧岁欢欣鼓舞庆胜利,迎新春豪情满怀谱新篇。当辞旧的钟声在大地回荡,当喜庆的焰花在星空绽放,一个崭新的春天,已经向我们走来。在这辞旧迎新的美好时刻,莒县人民医院迎新春庆2013年元旦文艺晚会在办公楼五楼隆重举行。

花红柳绿披锦霞,欢歌笑语迎新春。晚会在歌舞《感谢春天》欢乐祥和的乐曲声中拉开帷幕。快乐的童谣、稚气的笑脸,“快乐宝贝”们带来了朝气蓬勃的舞蹈。嘹亮的歌喉、优美的旋律,唱出新春的祝福。火红的羽扇,轻快的舞步,喜庆的秧歌扭出老一辈医务工作者紧跟医院发展步伐、热

情歌颂医院大好局面的喜悦和骄傲。医德传世、大爱无疆,莒医人用70年不懈地努力创造了今天的辉煌,为全县人民的健康事业做出了巨大的贡献。年轻的医务工作者们奋发图强,逐渐成为各个岗位上的骨干力量,业精于勤,术贵于专,他们怀揣着干事创业的激情打造着心中美丽的“梦幻世界”,接过老一辈医务工作者的旗帜,义无反顾地投入到人民的健康事业中去。爱是人类永恒的主题,爱是莒医人永远无法割舍的情怀,“大爱无疆”迎新春庆2013年元旦文艺晚会在欢歌笑语中落下帷幕。

